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Освітньо -  професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування зі спеціаль­
ності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управ­
ління та адміністрування розроблена у Закладі вищої освіти «Подільський державний універси­
тет». Вона підлягає щорічному перегляду і оновленню з врахуванням пропозицій внутрішніх та 
зовнішніх стейкголдерів (здобувачів вищої освіти, випускників, академічної спільноти та робо­
тодавців), вимог і змін на ринку праці у фінансовій сфері.

Реалізація рецензованої освітньо -  професійної програми враховує вимоги Міністерства 
освіти і науки України щодо покращення підготовки фахівців зі спеціальності 072 Фінанси, ба­
нківська справа, страхування та фондовий ринок із додаванням перспектив отримання певних 
навичок та умінь з фондового ринку. Це має мотивувати до появи нових, високо кваліфікованих 
фінансистів у сфері фінансового ринку з новими компетентностями щодо вміння управляти, 
регулювати й приймати правильні рішення з інвестування в цінні папери й розміщення їх на 
внутрішніх і зовнішніх ринках.

Програмні результати визначають необхідні знання, вміння та навички, що можуть бути 
набуті за підсумками здобуття даної освітньо-професійної програми. В освітньо-професійній 
програмі вони розміщуються логічно та послідовно відповідно до міжпредметних зв’язків. Про­
грамні компетентності відображають глибоко гармонійну характеристику освіченого та високо­
кваліфікованого здобувача вищої освіти за даною спеціальністю у відповідності до запитів 
стейкголдерів.

Матеріально -  технічне та кадрове забезпечення відповідає вимогам до викладання 
обов’язкових та вибіркових навчальних дисциплін, що передбачені в рамках рецензованої осві­
тньо -  професійної програми.

Провівши аналіз наповнення освітньо -  професійної програми відповідними компонен­
тами, вважаємо його оптимальним і таким, що сприяє реалізації обґрунтованої унікальності 
програми.

Розроблена освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування 
для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідає встанов­
леним вимогам, які ставляться до спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок, що дає підставу рекомендувати її для використання у навчальному процесі

Професор кафедри фінансів, банківської 
справи та страхування Вінницького 
національного аграрного університету, 
доктор економічних наук, професор Юлія Алескерова
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Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Фінанси, 
банківська справа та страхування» враховує пропозиції, які були висвітлені під час 
громадського обговорення. Вона чітко регламентує мету, загальні й фахові 
компетентності та результати навчання. ОІІП базується на положеннях та 
результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи, 
страхування та фондового ринку, а також орієнтує на адаптацію комунікативних 
навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових 
відносин на різних рівнях функціонування.

Мета освітньо-професійної програми є актуальною та відображає потреби 
ринку праці, що також демонструє придатність до працевлаштування згідно 
чинного трудового законодавства, а також сучасні завдання вдосконалення 
фінансового середовища. Актуальним, сучасним та таким, що відповідає вимогам, 
що пред’являються до вищої школи, є викладання та оцінювання здобувачів вищої 
освіти.

Достатнє ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми є 
важливим фактором успішності підготовки, що в повній мірі продемонстровано в 
розрізі кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально- 
методичного забезпечення. Освітні компоненти освітньо-професійної програми в 
повній мірі дозволяють розкрити представлені компетентності та результати 
навчання.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, 
завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і ком­
петенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навча­
льного плану, які наведені в ОІШ відображають актуальні для сфери фінансів, 
банківської справи та страхування теми.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає 
заявленому рівню підготовки бакалавра. З урахуванням вищесказаного вважаю, що 
рецензовану освітньо-професійну програму можна використовувати для підготовки 
студентів-бакалаврів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок».
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Освітньо-професійна програма (ОІШ), що реалізується в навчально -  
науковому інституті Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» 
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» являє собою 
систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з 
урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною 
спеціальністю. Враховуючи пропозиції, які були внесені під час громадського 
обговорення, ОІШ була оновлена і відповідно скоригована.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 
виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні 
компетентності, найбільш відповідні для запропонованої освітньої програми. 
Професійні компетентності носять практичний характер і є необхідними для 
подальшої професійної діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових 
дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої 
освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» що дозволяє набути практичних навичок з використанням сучасних 
інформаційно-комп’ютерних технологій, дозволяє отримати управлінські навички 
у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому 
рівню підготовки бакалавра. Передбачені дисципліни формують високий рівень 
компетентностей, передбачений стандартами вищої освіти.

Програма може бути використана для підготовки здобувачів вищої освіти 
вказаної спеціальності.
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